

漫走云端,开启一场艺术之旅

青岛市工人文化宫推出云·美术馆 崔忠东中国山水画作品正在展出

早报7月26日讯 7月的青岛被丰富多彩的文艺活动装点得格外生动,如果不想冒着酷暑赶往文艺场馆,不妨云上观展。目前,由青岛市工人文化宫主办、青岛工人美术馆承办的第112期云·美术馆正在展出崔忠东的中国山水画作品,此次展览通过云端平台,跨越时空的界限,将崔忠东的多幅山水精品呈现在广大艺术爱好者与职工群众眼前,令观者在更为舒爽的环境中领略中国山水画的独特韵味与深邃意境。

随时随地来一场云端艺术之旅

崔忠东现为青岛工人美术馆馆长、青岛市工人文化宫体育部部长,此次云上展览展出了他一段时期的多幅佳作,如《雪国》《山城雨后》《崂山春色》等作品,每一幅都是他对青岛这座城市自然和谐之美的深刻感悟与细腻描绘。“生命之最大意义,在于能对自然或人工巧妙完美而倾心。”正如他所推崇的沈从文在《烛虚》中所言,“纯白之心,着色,不亦乐乎!”在崔忠东看来,山水画作不仅是技艺的展现,更是情感的传递。崔忠东用笔墨捕捉青岛的独特韵味,将所见所感凝聚于画布之上,希望每一位驻足画前的观众,都能通过这静止的画面,感受到岛城跳动的生命力与无尽的魅力。

崔忠东表示,希望能够借此此次画展为观众带来一种前所未有的艺术体验。“在这个快节奏、高压力的时代,人们的烦恼与压力如同雪球般不断累积,侵蚀着心灵的宁静与平和。我希望通过欣赏此次画展给观众带来一种放松的、温暖的感觉,可以抚慰自己在当下的焦躁,舒缓压力。”崔忠东敏锐地洞察到现代职工群众普遍面临的“班味”困扰——上班时的紧绷与疲惫与下班后渴望放松的心情形成了鲜明对比。针对这一现象,崔忠东特别强调了此次画展的“去班味”理念,职工、群众可以随时随地开启这场云端艺术之旅,让身心在艺术美的熏陶下得到彻底释放与放松,收获一份来自心灵深处的慰藉与安宁。

科技打造沉浸式观展体验

崔忠东既是此次展览的作者,又是青岛工人美术馆馆长。谈及“云·美术馆”这一形式,崔忠东坦言这一决策



组图:崔忠东和他的作品。受访者供图

背后蕴含着深远的考量与贴心的关怀:“做云·美术馆的初衷,就是方便我们广大职工群众,平日里他们忙于工作,还要照顾家庭,可能没有那么多时间到线下美术馆去看展览,线上展览则让大家多了一种选择,可以随时随地通过官网、公众号方便、快捷地欣赏艺术作品。”

云·美术馆展览是依托互联网技术开展的,正面临着机遇和挑战。崔忠东在采访中提到,云·美术馆作为青岛市乃至全国率先推出的云端艺术平台,已成功举办了百余期展览,收获了广泛而积极的反馈,影响力与日俱增。只需轻轻一点,艺术佳作便能跨越时空界限,跃然

于观众眼前,这种前所未有的便捷性预示着未来无限的潜力与可能。然而,随着科技的飞速发展,众多美术馆、博物馆纷纷加入云展览的行列,以丰富的形式和内容吸引着市民与游客的目光。在这样的背景下,云·美术馆如何保持其独特魅力,从众多云展中脱颖而出?崔忠东坦言,云·美术馆的初心始终未变,即展示具有艺术高度、个人风格鲜明且与时代精神相契合的作品。同时,他也清醒地认识到,创新是引领发展的第一动力。“我们美术馆的工作人员在收集反馈时了解到,许多人认为云展的视觉冲击不如原本的画作。而这也将成为我们接

下来一段时间的工作重点。”崔忠东表示,工人美术馆正在不断尝试新技术和新元素的融入,在他的设想中,云·美术馆将继续重点推荐老中青三代书画家,还会增加艺术点评板块,通过他们的作品展现艺术的传承与发展,让观众在欣赏中感受到时代的脉搏与文化的深邃。在技术革新方面,崔忠东透露,将一改最基本的图片与视频展示方式,利用新技术,如虚拟现实(VR)、增强现实(AR)等,为观众带来前所未有的沉浸式艺术体验,让艺术的魅力更加直观、深刻地触动人心的。(观海新闻/青岛早报记者周洁 实习生 郭嘉怡)

早报7月26日讯 7月26日,崂山区现代物流产业高质量发展会议暨2024“物流之夜”主题活动举行。本次活动以“物流畅达 链动美好”为主题,旨在以开放聚创新之势、合作增共赢之效,为现代物流企业在崂山发展壮大提供更多支持、创造更优条件,促进崂山区现代物流业共迎发展新契机,共谋事业新发展。会上,中创物流、日日顺供应链科技、青岛新协航国际物流、乐尔幸运通世物流、山东高速青岛发展、青岛韦立船舶、青岛通达全球、青岛佳运等8家现代物流产业链重点企业成立产业联盟,哈密新恒顺物流集团等6家意向企业集中落地签约,来自青岛市行业协会及部分企业专家、企业家等8位现代物流产业招商大使受邀获赠聘。

共话现代物流产业高质量发展

崂山区现代物流产业高质量发展会议暨2024“物流之夜”主题活动举办

2023年,面对国内外市场下行严峻压力,崂山区交通运输行业承压向上,规模突破257亿元,增长10%。2024年上半年,全区交通运输业实现营收同比增长34%。崂山区成为全市物流产业发展提质增效的重要助推器。近年来,崂山区立足全市产业发展大局和区位优势,持续做优做强现代物流等优质现代服务业产业链,培育壮大新质生产力,全面提升区域核心竞争力。以“培育壮大总部经济、创新升级产业集群”为主要导向,推动产业培育壮大,深度提升重点企业

潜值,“全生命周期”服务引导新兴高成长性小微企业提速增效,形成了以实力强劲头部企业群为主体的优质高效现代物流产业链,加快推动现代物流产业链优质高效发展。以改革创新为动能,聚力打造“全市重点现代物流业总部基地”,发挥金融、科技、贸易、航运企业集聚优势,深度推进现代物流产业融合创新发展。围绕总部聚集效应,加强现代物流产业链上下游企业专业化汇聚,打造现代物流特色楼宇,“以楼聚产”释放产业发展活力。以营商环境为保障,

编制完成《崂山区现代物流业三年倍增发展计划》,持续提升现代物流产业链发展效能和核心竞争力;打造崂山区现代物流企业服务品牌,建立企业数字信息库,推出精准化对企服务,让企业在“服务暖、环境优”中安心发展,以高标准的服务跑出高质量发展的“加速度”。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文)



扫码观看
相关新闻